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ОСТАННІ НОВИНИ

У Філатова замовили чеські когенераційні
установки на 260 мільйонів гривень без
конкурсу: ціна виявилася вищою за аналогічні
закупівлі держави

КП «Коменергосервіс» Дніпровської міської ради 18 травня замовило у компанії RSE
s.r.o. когенераційні установки на суму 5,08 млн євро (близько 260,40 млн грн без
ПДВ).

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Виробник повинен поставити чотири модульні когенераційні установки RSE 2300
на базі газопоршневого двигуна MWM TCG 3020 V20, 10500V з водогрійним
котлом-утилізатором та допоміжним обладнанням у контейнерному виконанні по
1,27 млн євро за комплект.

Електрична потужність установки складає 2,3 МВт, напруга – 10,5 кВ, електричний
ККД –  44%, термічний ККД – 44%, а загальний ККД – 88%. Гарантійний строк
складає два роки після пробного пуску, але не більше двох із половиною років
після поставки. Отже, питома вартість по електроенергії складає 552 тис євро за
один МВт без ПДВ ($636 тис по курсу).

У квітні Черкаська ТЕЦ замовила іншу, німецьку установку подібної потужності 2,5
МВт на таку саму напругу 10,5 кВ у контейнері з розвантаженням і
пусконалагодженням по 635 тис євро за один МВт із ПДВ. Без податку вийшло би
близько 529 тис євро, що трохи нижче від нинішньої питомої вартості у Дніпрі. Але
у тому договорі не згадувався котел-утилізатор.

Читайте по темі: Мовний скандал у Дніпрі: вчителька вигнала доньку військових з
уроку через зауваження щодо російської

У лютому Держвідновлення замовило ТОВ «РСЕ Груп Україна» модульні установки
RSE 2300 на базі такого ж газопоршневого двигуна MWM TCG 3020 V20, 10500V з
водогрійним котлом-утилізатором і допоміжним обладнанням у контейнері по
$731 тис за один МВт із ПДВ. Без податку вийшло б $609 тис, що трохи дешевше.
Деякі технічні характеристики відрізнялись: висота встановлення, певна модель
генератора, наявність острівного режиму, температура на вході в котел,
температура димових газів за котлом утилізатором тощо.

У червні 2025 року КП «Харківський метрополітен» замовив «RSE s.r.o.» установку
RSE 2300 із водогрійним котлом-утилізатором у контейнері по 24,16 млн грн, або
$583 тис за один МВт без ПДВ, що трохи дешевше. Детальна комплектація була
невідома, і вже після укладення угоди замовник кілька разів змінював вимоги до
установок. Наразі строк дії угоди продовжено до кінця 2026 року, що може
означати відсутність поставки до цього часу.

Товар поставлять на умовах DAP (продавець оплачує доставку, покупець
займається митним очищенням і розвантаженням) протягом п’яти місяців після
авансу 30%. Ще 60% оплатять протягом восьми днів після повідомлення про
готовність відвантаження, а решту 10% – протягом восьми робочих днів після
запуску, але не пізніше двох місяців після поставки.

Закупівлю провели без торгів, бо під час воєнного стану це дозволено при
закупівлі когенераційних газопоршневих установок для підготовки до
опалювального сезону.

Чеська «RSE s.r.o.» була створена в квітні 2023 року. За даними чеського реєстру,
фірмою володіє українець Андрій Гріненко. Це співвласник групи енергокомпаній
«Кліар енерджі», яка займається біогазом тощо. Співвласниками цієї групи є
Михайло Кучірка та президент асоціації «Виробники ліків України» Петро Багрій.

Анна Сорока, «Наші гроші»

Теги: Багрій Петро , Асоціація Виробники ліків України , Кучірка Михайло , ТОВ Кліар Енерджі ,

Гріненко Андрій , Філатов Борис , КП Харківський метрополітен , Виробництво електроенергії ,

RSE s.r.o. , Prozorro , закупівля , Дніпро , КП Коменергосервіс
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Монополія на евакуацію: як через «КиївМонополія на евакуацію: як через «Київ
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банду та викрали у криптопідприємцівбанду та викрали у криптопідприємців
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  У Житомирі представники
ТЦК заштовхали в мікроавтобус
чоловіка разом із дружиною

Турецький цемент дляТурецький цемент для
«Укргазвидобування» за пів року«Укргазвидобування» за пів року
подорожчав у 1,5 раза: контрактподорожчав у 1,5 раза: контракт
уклали на понад 100 мільйонівуклали на понад 100 мільйонів
гривеньгривень

У Дніпрі затримали чоловіка, якогоУ Дніпрі затримали чоловіка, якого
підозрюють у вбивстві тапідозрюють у вбивстві та
зґвалтуванні 11-річної дитинизґвалтуванні 11-річної дитини

ФОП зниклого безвісти військовогоФОП зниклого безвісти військового
майже два роки вигравав тендери намайже два роки вигравав тендери на
Вінниччині та підписував договориВінниччині та підписував договори
через Prozorroчерез Prozorro

У Дніпрі росіяни влучили у склад ООН:У Дніпрі росіяни влучили у склад ООН:
знищено продовольство на 1,4знищено продовольство на 1,4

мільйона доларівмільйона доларів

Міжнародний VPN для хакерів: уМіжнародний VPN для хакерів: у
Дніпрі затримали адміністратораДніпрі затримали адміністратора
сервісусервісу

Міського голову П’ятихаток поранилиМіського голову П’ятихаток поранили
ножем під час нападу наножем під час нападу на
ДніпропетровщиніДніпропетровщині

У Козині під Києвом власниківУ Козині під Києвом власників
маєтків зобов’язали прибратимаєтків зобов’язали прибрати
незаконні паркани та причали білянезаконні паркани та причали біля
ДніпраДніпра

У Дніпрі невідомі силоміць посадилиУ Дніпрі невідомі силоміць посадили
чоловіка в авто посеред вулицічоловіка в авто посеред вулиці

Як справа BVLGARI з КитаюЯк справа BVLGARI з Китаю
розвалилась у суді: критичні помилкирозвалилась у суді: критичні помилки
митниці у встановленні особимитниці у встановленні особи

У Дніпрі кількість постраждалих відУ Дніпрі кількість постраждалих від
атаки БпЛА зросла до 19 осібатаки БпЛА зросла до 19 осіб
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